
Modelle, alle Rechte vorbehalten in Übereinstimmung mit dem Gesetz. Bei Reproduktion der Zeichnungen, bitte immer Quellenangabe.

1

S
pa
nn

el
em

en
te

BT-HP-AV Unverlierbare Rändelgriffe
zum Schrauben mit einem Schraubenzieher, Thermoplast

STAINLESS
STEEL

INOX

 RoHS  PA  
+130°

-30°

MATERIAL
Kunststoff  Thermoplast auf  Polyamidbasis (PA), schwarz, matt.

STANDARDAUSFÜHRUNGEN
	- BT-HP-AV-p: Gewindestift, Stahl, verzinkt und poliert, abgerundete 
Kante nach UNI EN ISO 4753:2012 (siehe Technische Daten auf  Seite 
A-11).

	- BT-HP-AV-SST-p: Gewindestift, Edelstahl 1.4305, abgerundete 
Kante nach UNI EN ISO 4753:2012 (siehe Technische Daten auf  
Seite A-11).

FUNKTIONEN UND ANWENDUNGEN
Unverlierbare Rändelgriffe, um Blindplatten, Abdeckkappen oder an-
dere Gegenstände vor Verlust zu sichern.
Dies wird ermöglicht durch den gewindelosen Teil der Spindel, dur-
ch den der Griff  an der Maschine verankert („unverlierbar“) bleibt. 
Der Schlitz an der Oberseite dient zum Festziehen mit einem 6,5 mm 
Schlitzschraubenzieher (BT.12 und BT.16) oder 10 mm (BT.20).

BT-HP-AV-p

Code Artikelnummer D L d1 d2 d3 ±0.1 d4 l1 l2 l3 h a1 a2 a3

5301 BT-HP.12-AV-p-M4x14 12 13 M4 9.5 3.1 4.5 14 5 2 4 3 ÷ 5 6 ÷ 10 9 ÷ 15 4

5306 BT-HP.12-AV-p-M4x20 12 13 M4 9.5 3.1 4.5 20 5 2 4 3 ÷ 5 6 ÷ 10 9 ÷ 15 6

5311 BT-HP.16-AV-p-M4x14 16 14 M4 11 3.1 4.5 14 5 2 5 3 ÷ 5 6 ÷ 10 9 ÷ 15 5

5316 BT-HP.16-AV-p-M4x20 16 14 M4 11 3.1 4.5 20 5 2 5 3 ÷ 5 6 ÷ 10 9 ÷ 15 7

5321 BT-HP.16-AV-p-M5x18 16 14 M5 11 4 5.5 18 6 2.5 5 4 ÷ 6 8 ÷ 12 12 ÷ 18 7

5326 BT-HP.16-AV-p-M5x24 16 14 M5 11 4 5.5 24 6 2.5 5 4 ÷ 6 8 ÷ 12 12 ÷ 18 8

5331 BT-HP.20-AV-p-M5x18 20 17 M5 11 4 5.5 18 6 2.5 6 4 ÷ 6 8 ÷ 12 12 ÷ 18 9

5336 BT-HP.20-AV-p-M5x24 20 17 M5 11 4 5.5 24 6 2.5 6 4 ÷ 6 8 ÷ 12 12 ÷ 18 10

5341 BT-HP.20-AV-p-M6x22 20 17 M6 11 4.7 6.5 22 8 3 6 5 ÷ 8 10 ÷ 16 15 ÷ 24 10

5346 BT-HP.20-AV-p-M6x32 20 17 M6 11 4.7 6.5 32 8 3 6 5 ÷ 8 10 ÷ 16 15 ÷ 24 12

INOX
BT-HP-AV-SST-p

Code Artikelnummer D L d1 d2 d3 ±0.1 d4 l1 l2 l3 h a1 a2 a3

105301 BT-HP.12-AV-SST-p-M4x14 12 13 M4 9.5 3.1 4.5 14 5 2 4 3 ÷ 5 6 ÷ 10 9 ÷ 15 4

105306 BT-HP.12-AV-SST-p-M4x20 12 13 M4 9.5 3.1 4.5 20 5 2 4 3 ÷ 5 6 ÷ 10 9 ÷ 15 6

105311 BT-HP.16-AV-SST-p-M4x14 16 14 M4 11 3.1 4.5 14 5 2 5 3 ÷ 5 6 ÷ 10 9 ÷ 15 5

105316 BT-HP.16-AV-SST-p-M4x20 16 14 M4 11 3.1 4.5 20 5 2 5 3 ÷ 5 6 ÷ 10 9 ÷ 15 7

105321 BT-HP.16-AV-SST-p-M5x18 16 14 M5 11 4 5.5 18 6 2.5 5 4 ÷ 6 8 ÷ 12 12 ÷ 18 7

105326 BT-HP.16-AV-SST-p-M5x24 16 14 M5 11 4 5.5 24 6 2.5 5 4 ÷ 6 8 ÷ 12 12 ÷ 18 8

105331 BT-HP.20-AV-SST-p-M5x18 20 17 M5 11 4 5.5 18 6 2.5 6 4 ÷ 6 8 ÷ 12 12 ÷ 18 9

105336 BT-HP.20-AV-SST-p-M5x24 20 17 M5 11 4 5.5 24 6 2.5 6 4 ÷ 6 8 ÷ 12 12 ÷ 18 10

105341 BT-HP.20-AV-SST-p-M6x22 20 17 M6 11 4.7 6.5 22 8 3 6 5 ÷ 8 10 ÷ 16 15 ÷ 24 10

105346 BT-HP.20-AV-SST-p-M6x32 20 17 M6 11 4.7 6.5 32 8 3 6 5 ÷ 8 10 ÷ 16 15 ÷ 24 12

D Ll1

d1
h

d2

l2
1

d3

l2
l1

d4

a1

d1

l1
l2

a2

l3

Montagearten
l1

a3

l3
a3

l3

l1

BT-HP-AV
BT-HP-AV

1/2025


